



# Rymický zpravodaj

Vydává Obecní úřad v Rymicích

Ročník X. –2004

číslo 2

Vážení spoluobčané,

Přiblížil se konec roku a s ním i další vydání našeho zpravodaje, ve kterém bychom mohli zbilancovat téměř končící rok.

Myslím, že rok 2004 můžeme hodnotit jako úspěšný, jelikož se nám povedlo uskutečnit řadu investičních a kulturních akcí. Během roku obec obdržela od úřadu Zlínského kraje celkem 4 dotace z celkového počtu 5 žádostí, což je velmi dobrá úspěšnost.

První a nejvíce finančně náročnou akcí byla oprava komunikace ve Chmelníku, která proběhla v měsíci srpnu. Myslím, že s ohledem na místní podmínky a frekvenci dopravy v této části obce se jedná o dostačující řešení. Na druhou akci, kterou bylo restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého, obdržela obec dotaci 50.000,- Kč. Celkové náklady byly 89.600,- Kč. Restaurátorské práce probíhaly od července do listopadu letošního roku a prováděli je restaurátoři doc.Mgr. Bohumil Teplý a paní Mgr. Veronika Milotová.

Třetí investiční akcí je tvorba nového územního plánu. Na jeho první etapu, kterou jsou průzkumy a rozborů, má obec podepsanu dotační smlouvu na částku 100.000,- Kč. Realizace této první etapy skončí koncem příštího roku a náklady na ni budou 126.000,- Kč. Celý územní plán, skládající se ze tří etap, bude stát cca 500.000 Kč. Obec k tvorbě nového územního plánu přistoupila z důvodu technických nedostatků současného územního plánu. Ten je totiž pouze v papírové podobě a v dnešní digitální a počítačové době je pro potřebu všech důležitých úřadů a firem zcela nevyhovující. Navíc počátky jeho tvorby spadají do první poloviny 90. let, kdy měl splňovat zcela jiné požadavky obce i občanů a zasluhuje si proto celkovou aktualizaci. Novou podobu územního plánu nám připravuje Ing. arch. Vladimír Dujka.

Poslední akcí, na kterou obec obdržela dotaci, byla olympiáda malotřídních škol okresu Kroměříž. Na ni jsme obdrželi částku 17.000,- Kč. Celkové náklady olympiády byly 69.816,- Kč. Myslím, že pořadatelsky i sportovně jsme se této akci, až na drobná zaváhání, zhostili na výbornou. Chtěl bych touto cestou poděkovat celé naší základní a mateřské škole, zastupitelům obce, všem rodičům a dobrovolníkům za bezchybný průběh akce, za spoustu obětovaných hodin nácvičku a organizace. Dále děkuji členům TJ Sokol Rymice za zapůjčení celého areálu hřiště a za organizační pomoc při olympiádě.

Pátou akcí, na kterou jsme žádali dotaci, byla oprava podlah a výměna osvětlení ve třídách naší základní a mateřské školy. V tomto případě jsme byli dotačně neúspěšní. Proto jsme s ohledem na zvýšení DPH o 14 % od 1.5.2004 provedli výměnu zářivek ještě před tímto navýšením a to z vlastních zdrojů obce a to za částku 46.662,- Kč. Na zbytek akce, to znamená opravu parket ve třídách a dále na výměnu oken ze severní a východní strany budovy, výměnu oken a střechy v šatně mateřské školy, budeme žádat dotaci v roce 2005.

Další akcí, kterou jsme ale hradili zcela ze svého rozpočtu a přišla nás na 84 195,- Kč, bylo vybudování dětského koutku v areálu OÚ. Aby umístěné průlezky měly patřičný atest o bezpečnosti provozu, museli jsme výrobu a montáž svěřit dodavatelské firmě. Proto je částka na dětský koutek takto vysoká. Úpravu terénu provedli brigádnicky zastupitelé obce spolu s rodiči dětí.

Dále jsme v lokalitě U hřiště a Chmelník vybudovali nové veřejné osvětlení. Materiálově se na akci sponzorsky podílela firma Elmatherm, zbytek akce zajišťovala dodavatelsky firma EMKaD. Náklady činily 101.896,- Kč. Uskutečnili jsme také opravu chodníků ve dvou úsecích, a to v mateřské škole a před bývalou knihovnou.

Počátkem roku jsme provedli úpravu vnitřních prostor bistra, spočívající ve vybudování kuchyně, skladu a plynového topení tak, aby provoz tohoto zařízení mohl být celoroční. Zastupitelstvo na svém jarním zasedání vybralo z několika zájemců o provozování pana Krajcara a pronajalo mu bistro na jeden rok za částku 5.500,- Kč měsíčně plus cenu za spotřebu energií.

Po několikaletém žádání o vyčištění potoka, uvolnila počátkem roku Zemědělská vodohospodářská správa prostředky na vyčištění koryta Rymického potoka a vybrala si pro tyto práce firmu Contunix. Ta si na manuální práce najala skupinu kopáčů, kteří v měsících duben – červen potok čistili. V úseku před domem p. Skutky byly ujíždějící dlaždice uloženy do betonového podkladu a vyspraveny ujíždějící obrubníky. V listopadu zde zastupitelé brigádně vybudovali zábradlí ke zvýšení bezpečnosti občanů před pádem do potoka.

Ke konci roku jsme od Muzea Kroměřížska obdrželi bezúplatným převodem třetí část budovy, ve které sídlí obecní úřad. Nyní zastupitelstvo vybírá nejvhodnější variantu využití. Kromě toho jsme Zlínský kraj ještě požádali o bezúplatný převod pozemku vedle obecního úřadu, na kterém bychom chtěli v budoucnu vybudovat venkovní víceúčelové hřiště.

Pro příští rok pro nás zůstává prioritou, kromě výše uvedené opravy školy, rekonstrukce silnice v Hejnici. Bohužel se nám ji z důvodu protahování stavebního řízení nepodařilo přihlásit do dotačního titulu PHARE 2003, proto budeme v příštím roce hledat jiné finanční zdroje na její realizaci. Také hodláme vykoupit pozemek pod Tvrzí, abychom zde mohli zpevnit komunikaci a položit inženýrské sítě, jelikož je v této lokalitě zájem občanů o výstavbu rodinných domů. V zimním období provedeme ořez stromů podél hlavní silnice, který se nám nepovedlo zrealizovat v letošním roce.

Milí spoluobčané, v tomto předvánočním čase vám chci popřát do nového roku 2005 hodně štěstí, zdraví, lásky a osobní spokojenosti.

Ing. Martin Bartík  
starosta obce

## Věkové složení obyvatel naší obce k datu 31.10.2004

Věk	Muži	Ženy	Celkem
0-5	12	15	27
6-10	17	20	37
11-15	17	11	28
16-20	20	22	42
21-25	26	14	40
26-30	16	23	39
31-35	33	20	53
36-40	18	18	36
41-45	23	21	44
46-50	19	21	40
51-55	15	15	30
56-60	13	22	35
61-65	14	16	30
66-70	9	7	16
71-75	10	15	25
76-80	4	16	20
81-85	2	9	11
86-90	2	2	4
91-95	0	2	2
<b>Celkem</b>	<b>270</b>	<b>289</b>	<b>559</b>
<b>Prům.věk</b>	<b>36,55</b>	<b>41,30</b>	<b>39,01</b>



## Vydařené PET vrškové odpoledne.

Chtěli bychom se s vámi podělit o zážitky z PET vrškového odpoledne, které se konalo 7. října za krásného slunečného dne za velké účasti veřejnosti.

Protože ve škole sbíráme již delší dobu PET vrškové uzávěry, rozhodli jsme se, že je využijeme a připravíme pro děti zábavné odpoledne. Spolupracujeme se Základní školou

Melantrichova z Prostějova, pro níž tyto vršky sbíráme a která již delší dobu podobné ekologické aktivity organizuje. Postavili pyramidu ze 116 000 vršků, na kterou jsme jim také 5000 vršky přispěli. Škola se touto pyramidou umístila v České knize rekordů agentury Dobrý den. Vršky byly dodány společností Mosev plast s.r.o. Nová Hradečná u Uničova k dalšímu zpracování.

A už bylo tady naše PET vrškové odpoledne. Všichni jsme se sešli před školou, abychom společně složili hada z PET vršků na rymické návsí.

Vyhlásili jsme tipovací soutěž – kolik vršků bude na hada použito.

Trasa vedla po návsí kolem kostela zpět ke škole. Byla označena plakátky s malými hady, které natiskly děti PET vršky. Aby stavba probíhala jednoduše a rychleji byly po celé trase na různých stanovištích rozmístěny naplněné koše a krabice. Jednotlivé části „Rymického hada“ byly sčítány po úsecích. Do sčítání vršků se kromě dětí zapojili i dospělí. Součástí hada byl také sestavený velký nápis Rymice. Sestavili jsme „Rymického hada“ ze 16 888 vršků o délce necelých 400 metrů. Tipovací soutěž vyhrála mladší Jana Cápíková s tipem 15 000 vršků. Byla odměněna sladkým gumovým hadem. Pro děti byly také připraveny různé - doplňkové hry.

Na závěr celého odpoledne jsme rozdali sladkosti, které jsme dostali od sponzora -prodejny Hypernova Přerov.

Celkem jsme nasbírali 10 velkých igelitových pytlů s více jak 17 000 vršky, které jsme připravili na odvoz do Prostějova.

Tímto PET vrškovým odpolednem jsme navázali na akci prostějovské školy, o které jsem se již zmínila. Na stavbu „Prostějovského hada“ jsme se vydali s dětmi a rodiči i my s naší školou. Hada jsme stavěli na šířku 10 vršků. Délka hada se rovnala délce trasy kolem náměstí, která se násobila 10 a k tomu se připočítala další část, která

procházela ve stejné šířce středem náměstí. Podle informací pořadatelů byl had dlouhý 4500 metrů. Kromě hada jsme sestavovali nápis ZŠ a MŠ Rymice. Jednotlivá písmena byla sestavena z různých barev. Kuriozitou dne byla svatba s velkou účastí motorkářů, která nám tento den zpestřila. Když projížděli kolem nápisu, hlídali jsme ho všichni jako ostříži. I projíždějící svatebčané se přesvědčili o naší tvořivosti a při čtení nápisu jistě někteří přemýšleli, kde se Rymice nacházejí. Nápis byl zachován v celé podobě.

I když bylo chladno, den se docela vydařil. Jen nám bylo líto, že nebylo připraveno více atrakcí také pro naše nejmenší.

Za účast a podporu na PET vrškovém odpoledni, dále za účast na společném zájezdu do Prostějova a také za příspěví velkého množství vršků bychom chtěli poděkovat všem, kteří se zapojili. Vršky budeme sbírat i nadále. Některé využíváme a ještě využijeme k různým činnostem a hrám.

V dalších ekologických aktivitách budeme pokračovat. Jestliže budete mít nějaké nápady, jak dále pracovat a hrát si s těmito materiály, jste vítáni.

Těšíme se na setkání při dalších aktivitách.

Leona Rousová  
ZŠ a MŠ Rymice

### V naší škole učíme se pro život :

**„Přemýšlej a nevyhod' co není ti vhod“,  
a proto přidáme se rádi,  
k akci co vymysleli naši kamarádi.**

**DÁŠ-LI VRŠEK K VRŠKU,  
DVA HNED MÁŠ !!  
NEDÁ TI TO ŽÁDNOU FUŠKU  
A JSI PŘÍTEL NÁŠ !!**

**Až budem mít velkou hromadu,  
odvezem vše tam, kde mají spoustu nápadů.  
Vršky naše pomelou a rozpustí,  
nová věc bude k naší radosti.**



## **Chodník ve škole**

Čtrnáct dnů před začátkem letošního školního roku byl nově zrekonstruován chodník ve škole. Jednalo se o 25 metrů chodníku od brány po školní jídelnu. Část tohoto chodníku byla velmi úzká, druhá ve velmi špatném stavu a hrozilo tam nebezpečí úrazu. Rozebrání dlažby a vykopání obrubníků a starých

betonů provedli naši prázdninovní brigádníci. Osazení obrubníků, položení dlažby atd. nám provedla Holešovská stavební firma vedená rymickým rodákem panem Julkem Kaňou. S touto firmou máme již z dřívějšíka velmi dobré zkušenosti a to se taky potvrdilo. Práce byla provedena kvalitně a tento chodník určitě přispěje jak k bezpečnosti dětí, tak k samotnému vzhledu školního dvora. Finanční náklady na tento chodník z rozpočtu obce činily **32.850,- Kč**.

Fuksa Josef  
místostarosta

## **Dětský koutek v areálu obecního úřadu**

Rodiče, kteří přes letní měsíce navštěvují se svými malými dětmi bistro v areálu obecního úřadu, mi určitě dají za pravdu, že tam na vydovádění těch nejmenších něco schází. Už na počátku letošního roku na svém zasedání zastupitelé naší obce schválili záměr na vybudování dětského koutku pro děti. Na státní svátek 5. července byla svolána brigáda na jeho zbudování. Asi týden předtím namontovala firma prolézací a šplhací domek. Brigádou nás provázelo nádherné počasí. Provedli jsme zabetonování obrubníků kolem hřiště a také byli pevně usazeny dva houpací koně. Taktéž se rozvezla část kamenných oblázků po ploše hřiště. Dva dny poté byl rozvoz dokončen a namontována houpačka, tím pádem mohl dětský koutek začít sloužit dětem. S odstupem času, kdy koutek má za sebou letošní sezónu, si myslím, že tady nebyly špatně investované obecní peníze. Určitě si všichni přejeme, aby se tady děti ve zdraví vydováděly. Děkuji všem, kteří se jakoukoliv měrou podíleli na vybudování tohoto koutku. Závěrem bych dodal, že od příští sezóny bude koutek sloužit dětem již od dopoledních hodin a taktéž ho může využívat základní a mateřská škola naší obce.

Vynaložené finanční náklady tohoto koutku činily **84.195,- Kč** a byly hrazeny z rozpočtu obce

Fuksa Josef  
místostarosta

## **Úřední hodiny OÚ Rymice během vánočních svátků**

23.12.2004	dovolená	
27.12.2004	7,00-12,00	13,00-15,00 hod.
28.12.2004	dovolená	
29.12.2004	7,00-12,00	13,00-15,00 hod.
30.12.2004	dovolená	
31.12.2004	dovolená	



## Průběžné výsledky podzimní soutěže v kopané

### III. skupina A MUŽI

1. Martinice	12	0	1	40:11	36
2. Kostelec	10	1	2	52:12	31
3. Záhlinice	10	1	2	39:21	31
4. Ludslavice	7	1	2	40:23	25
5. Rymice	7	2	4	20:12	23
6. Tučapy	6	4	3	35:19	22
7. Loukov	6	0	7	21:32	18
8. Břest B	4	2	7	19:27	14
9. Hlinsko	3	4	6	19:35	13
10. Pravčice	4	0	9	20:33	12
11. Zahnašovice	2	5	6	11:20	11
12. Mrlínek B	2	4	7	14:21	10
13. Komárno	1	5	7	19:38	8
14. Kyselovice	0	2	11	12:57	2

### OFS Kroměříž DOROST

1. Koryčany	14	13	0	1	70:12	39
2. Rusava	14	12	1	1	59:16	37
3. Zborovice	14	7	5	2	33:14	26
4. Rymice	14	8	1	5	48:23	25
5. Břest	14	7	3	4	37:29	24
6. Pravčice	14	7	2	5	42:30	23
7. Žalkovice	13	6	3	4	35:34	21
8. Bařice	14	5	4	5	27:32	19
9. Chvalčov	13	6	0	7	39:38	18
10. Zlobice	14	5	1	8	21:46	16
11. Roštín	14	5	1	8	20:28	16
12. Rataje	14	5	1	8	22:28	16
13. Lubná	14	4	1	9	15:32	13
14. Mrlínek	14	2	1	11	24:69	7
15. Počenice	14	0	0	14	12:73	0

Výbor TJ Sokol Rymice přeje všem sportovním příznivcům příjemné prožití svátků vánočních a pevné zdraví v roce 2005.

**„Tak už se dočkali !“**

I tak se dá nazvat výstavba nové cesty včetně chodníku v části obce Chmelník. Smlouva o vybudování tohoto díla byla podepsána s firmou

Strabag. Tato firma započala s odstraňováním vrchního makadamu, rozebráním starých obrubníků a dlažby poslední červencový týden. Makadam se svážel na skládku, aby byl v závěrečné fázi zhutněn a zaválen pod vrchní živичný povrch. Staré obrubníky byly po celé délce cesty nahrazeny novými. Kolem domů byl v novotě uložen chodník. Firma Strabag na této stavbě odvedla velmi dobrou práci, takže celá akce proběhla bez komplikací. V srpnu těsně před hody jsme mohli být svědky kladení vrchního koberce, urovnání zeminy a zasetí trávy kolem obrubníků a tím bylo vše dokončeno. V této ulici v měsíci říjnu byly také doinstalovány dva kusy veřejného osvětlení, z důvodů nepřítis velkého světla. Myslím si a určitě ne sám, že vybudováním cesty dostala ulice pěkný vzhled a přispěje k lepšímu bydlení místních spoluobčanů.

Náklady vybudování cesty činily **495.440,-Kč**.

Na tuto akci byla poskytnuta Krajským úřadem Zlínského kraje dotace **210.000,-Kč**.

Fuksa Josef  
místostarosta

## Připomínka

### jednoho zapomenutého výročí

Před sto lety 6. dubna 1904 se v čísle 53, kde se donedávna říkalo „U Machačů“, se narodil František Janalík, významný český pěstitel a zahradník. V časopise Zahrádkář z října letošního roku je na dvoustraně včetně barevných příloh uvedena jeho celoživotní dráha v oboru pěstitelství především růží a zvláštní odrůdy pivonek, tzv. dřevitých. Pojednání o našem význačném rodákovi napsal jeho syn František, který Rymice v poslední době několikrát navštívil a má k naší obci vřelý vztah, protože se tu také narodil, na rozdíl od otce, v čísle 31. Žije se svou manželkou v Jilemnici, píše knihy a v jedné z posledních pod názvem „Když lovce miluje Diana“ vzpomíná na hlavně starším občanům známou postavu strigy „Rečínka“. Leč vraťme se k postavě, jejíž jubileum si letos připomínáme. Pan František Janalík st. se vyučil zahradníkem v Chrudimi ve vyhlášeném zahradnickém podniku Josefa Vaňka. Je zajímavé, že do učení nastoupil až ve svých 23 letech. Svou píli, pracovním nasazením si brzy získal uznání svého „šéfa“, když jej po vyučení jmenoval prvním příručím a po třech letech vrchním zahradníkem. Byl mu svěřen náročný úsek celého podniku, dřevité

okrasné výpěstky. Láska k růžím a jejím odrudám a také k již jmenovaným dřevitým pivoňkám provázela pana Janalíka po celý život. Na tomto místě je třeba připomenout, že i mnozí rymičtí občané zajížděli v minulosti za panem Janalíkem do Přerova pro růžové keře a dobrou radu k jejich pěstování. Abych však nepředbíhal události. Přestože pan Janalík u firmy dosáhl významného postavení, na které jeho spolupracovníci nedosáhli celý život, vrací se v roce 1932 dorodných Rymic a zakládá své vlastní zahradnictví a pomáhá při vysazování a zakládání zahrad i mnohým rymickým občanům v obci. Po dvou letech přenáší svoji pěstitelskou činnost do Přerova, do míst, kde se rozdělují železniční tratě na Olomouc a Ostravu. Jak píše autor článku, rozvoj firmy omezila doba válečných let druhé světové války, kdy místo růží lidé sadili raději brambory.

Vzestup podnikání přišel s koncem válečných událostí. To je také doba, kdy se k „Janalíkům“ do Přerova jezdí nejen pro růže, ale také pro ovocné stromky. Žel pěstitelská aktivita pana Janalíka byla narušena příchodem padesátých let minulého století, kdy v rámci údajných vyšších výnosů a pověstného znárodnování převzal jeho firmu za velmi nízkou cenu podnik Komunální služby.

Na omezených pozemcích však pan Janalík se svou ženou dál neúnavně pracuje na rozšiřování sortimentu růží a dřevitých pivoňek, kde dosáhl ojedinělých a unikátních výsledků. Mimo to přednášel stovkám zahradnických organizací a jejím členům, kterým předával neocenitelné rady. Mnohokrát se zúčastnil besed a přednášek i v Holešově, na které si mnozí rymičtí občané jistě pamatují.

Jeho píli a cílevědomost lze dokumentovat na skutečnosti, že si jak píše jeho syn „na stará kolena“ udělal na Střední zemědělské škole maturitu, dokonce s výborným prospěchem.

Až do vysokého věku se pan Janalík věnoval šlechtění a dá se říci vynalézání nových druhů těchto překrásných květů. Smrt v roce 1987 ukončila celoživotní dílo našeho rodáka, jehož láska k přírodě

a ke všemu co v ní lze vypěstovat, mohou být pro nás ostatní příkladné.

Svůj rozsáhlý článek o svém otci nadepsal jeho syn František „In memoriam ušlechtilých krásků“. Po smrti našeho rodáka byla podstatná část jeho výpěstků prodána zahradnickému závodu v Litomyšli. Co zůstalo a v čem mělo být pokračováno, vzala s sebou voda při záplavách v roce 1997. V současnosti si můžeme práci a výsledky celoživotního snažení prohlédnout již jen ve zmíněném časopise Zahradkář.

Jan Pospíšil

## Informace ze zasedání zastupitelstva

➤ Zastupitelstvo obce schválilo vyhlášku č.2/2004 o místních poplatcích, která mj. stanovuje sazbu poplatku za odpad pro rok 2005. S přihlédnutím k vynaloženým nákladům letošního roku a k připravovanému zdražení odvozu odpadu a poplatku za uložení na skládce je stanovena sazba za osobu 380 ,-- Kč splatná ve dvou splátkách k 28.2.2005 a k 31.8.2005. I přesto toto zvýšení bude i nadále nedostačující a část nákladů bude hradit obec ze svého rozpočtu jako doposud.

➤ Od 1.1.2005 nabývá účinnosti nový školský zákon, který stanovuje, že vybírání školného (v našem případě se jedná o příspěvek na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřské školy, tedy školkovné) je příjmem školy, která vykonává činnost a již ne příjmem zřizovatele, jak to bylo doposud. Zastupitelstvo obce tedy s účinností od 1.1.2005 zrušilo vyhlášku č.2/2003 o příspěvku na částečnou úhradu neinvestičních nákladů mateřské školy. Mimo jiné zákon stanovuje, že poslední ročník mateřské školy zřizované státem, krajem a obcí se poskytuje bezúplatně. Výši úplaty stanovuje ředitel školy, který také rozhoduje o případném snížení nebo prominutí úplaty.

---

---

## Hasičská soutěž

Letos již po páté se uskutečnila v neděli 11.července za hasičskou zbrojnicí hasičská soutěž družstev „O pohár starosty obce“. Na dobře upravené travnaté trati měřilo své síly 18 družstev mužů a 6 družstev žen. Již od samotného rána probíhaly přípravy, aby vše bylo v naprostém pořádku. Ale počasí ještě poručit neumíme. Tak shodou okolností, kdy bylo na startu naše áčko, musela být soutěž kvůli hustému lijáku přerušena. Po čtvrt hodině mohla soutěž pokračovat a určitě mi dáte za pravdu, že se bylo na co dívat. Netrpělivě jsme byli zvědaví na první vystoupení tvořícího se družstva rymických hasiček. Můžu říct, že děvčata mě mile překvapila a časem 21.40 s. obsadila za hasičkami z Tečovic celkové druhé místo v kategorii žen. U tohoto družstva si cením příkladný přístup

k samotnému závodění. Mužskou soutěž vyhráli hasiči z Bořenovic, náš „A“ tým skončil časem 17.95 s. na pátém místě. Tým „B“ nepotvrdil to, co měl natrénované a s nelichotivým časem 20.39 s. skončil na desátém místě. Závěrem bych poděkoval těm, kteří přišli podpořit naše 3 družstva a samotný požární sport, který je na velkém vzestupu. V příští roce se budeme určitě těšit na moudřejší počasí a ještě lepší kvalitu samotné soutěže.

Fuksa Josef  
velitel SDH

---

---

## Vydařená vánoční vystoupení

Čtvrtou adventní neděli se konal v kostele sv. Bartoloměje vánoční koncert žáků hudebního oddělení hry na zobcovou flétnu, kytaru a dětského pěveckého sboru Základní školy a Mateřské školy Rymice. Určitě nám všichni dáte za pravdu, že děti svým vystoupením připravily všem příjemný kulturní zážitek, který navodil tu pravou předvánoční atmosféru. Velký dík proto patří nejen našim „malým hudebníkům“, ale hlavně paní učitelce Marcele Zimmermannové, paní učitelce Mgr. Lence Sklenářové a panu učiteli Janu Prokopovi, kteří jistě s velkou dávkou trpělivosti a energie s dětmi tento koncert připravili.

Dva dny nato nám opět atmosféru Vánoc přiblížilo divadelní představení dětí ze ZŠ a MŠ Rymice, při kterém se děti přeměnily v roztomilá zvířátka a další postavičky, které očekávají narození Ježíška. Pásmo básní a koled nám alespoň na chvíli pomohlo zapomenout na všechny starosti, které určitě všichni před vánočními svátky máme. Je ale nutné připomenout, že nic se neudělá samo, proto patří poděkování těm, které vymyslely scénář a nacvičily s dětmi toto představení. Není to nikdo jiný než paní ředitelka Mgr. Jana Chodníčková a paní učitelky Mgr. Lenka Sklenářová, Věra Kurpašová, Leona Rousová a Jana Vybíralová. Všem přejeme klidné prožití svátků vánočních, dětem hodně dárků, v novém roce pevně zdraví, mnoho štěstí a úspěchů.

rodiče dětí



# PF 2005

**Pokoj, radost, štěstí a zdraví  
ať naplní Vaše sváteční dny  
a také celý nový rok.**

## Zastupitelstvo obce Rymice

---

---

Připomínáme, že Vaše názory, dotazy, připomínky či kritiku otiskneme celé bez úprav, postačí když nám je dáte písemně se svým čitelným podpisem. Nyní s námi můžete komunikovat i prostřednictvím e-mailu, adresa je: [rymice@volny.cz](mailto:rymice@volny.cz)

Vydává obecní úřad v Rymicích. Uzávěrka čísla 22.12.2004, nákladem Obecního úřadu v Rymicích v počtu 100 výtisků.